

RECTIFICATIES

Rectificatie van de Mededeling van de Commissie in het kader van de uitvoering van Richtlijn 2006/42/EG van het Europees Parlement en de Raad van 17 mei 2006 betreffende machines en tot wijziging van Richtlijn 95/16/EG (herschikking)

(Publicatieblad van de Europese Unie C 110 van 11 april 2014)

(2014/C 153/08)

Bladzijde 63:

in plaats van:

„CEN	EN 16252:2012 Machines voor het verdichten van afvalstoffen van recyclebare fracties — Horizontale balenpers — Veiligheidseisen	5.4.2013”		
------	---	-----------	--	--

te lezen:

„CEN	EN 16252:2012 Machines voor het verdichten van afvalstoffen van recyclebare fracties — Horizontale balenpers — Veiligheidseisen	5.4.2013		
CEN	EN 16307-1:2013 Gemotoriseerde transportwerktuigen — Veiligheidseisen en verificatie — Deel 1: Aanvullende eisen voor gemotoriseerde transportwerktuigen, anders dan bestuurderloze trucks, trucks met een variabele reikwijdte, en goederentransportwerktuigen	5.4.2013”		